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AutoCAD SHX Text
POZN.: INŽENÝRSKÉ SÍTĚ JSOU V PODÉLNÉM PROFILU ZAKRESLENÉ JAKO STÁVAJÍCÍ, S ORIENTAČNÍ HLOUBKOU ULOŽENÍ DLE ČSN. INŽENÝRSKÉ SÍTĚ JE NUTNO PŘED ZAČÁTKEM PRACÍ NECHAT VYTYČIT JEDNOTLIVÝMI SPRÁVCI.  V MÍSTĚ KŘÍŽENÍ VTL PLYNOVODU PROVÉST OCHRANU POTRUBÍ DLE POKYNŮ SPRÁVCE SÍTĚ- VIZ. STANOVISKO GASNET. PODÉL CYKLOSTEZKY BUDE NA POLI ROZHRNUTA ODKOPANÁ ORNICE- po dohodě se zemědělci bude rozhrnuta na pole časově dle dohody se Zemaspolem - po sklizni. PLÁŇ CYKLOSTEZKY BY MĚLA V CO NEJVĚTŠÍ MÍŘE BÝT VEDENA NAD STÁVAJÍCÍ TERÉN.
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